

2026/2/6 上午 11:30:11

美東中文學校協會

第六區舉辦演講比賽

#紐約 #美東中文學校協會第6區漢字文化節 #演講比賽

紐約華僑文教服務中心

活動時間：2020-03-08

美東中文學校協會第六區2020年「海外正體漢字文化節-演講比賽」3月8日於紐約華僑文教中心舉行，雖因武漢肺炎疫情升溫，也不減學生及家長參與的熱情，共有80多名師生及家長共襄盛舉。比賽共有紐約慈航中文學校、紐約慈濟人文學校、人力中心中文學校、長島慈濟人文學校、長島大頸中文學校、長島文協中文學校、雙文教育系統等派出13名學生參賽，沈琬貞理事勉勵在場的學生，「說」是各種語言學習重要的一環，演講比賽在短短時間內要言之有物更實屬不易；紐約僑教中心主任黃正杰應邀出席致詞表示比賽最難能可貴的是參與經驗和學習過程，能上臺展現穩健臺風清楚表達論點，都是佼佼者。演講內容包羅萬象，有貼近日常生活的主題，也有引經據典的文史題材，會場緊張熱鬧不時傳出熱烈掌聲。比賽結果低年級組由長島大頸中文學校鄒立安以「我和媽媽的親子時光」獲得第一名、紐約慈濟人文學校涂梓語以「捐血」獲得第二名；中年級組由長島慈濟人文學校蘇瑄閔以「恐懼是我們的敵人嗎」獲得第一名、人力中心中文學校小恩娜以「讀書的好處」獲得第二名及紐約慈濟人文學校尹蘇洋以「孝順父母」獲得第三名；高年級組由紐約慈濟人文學校李亭萱以「行善讓我成長」獲得第一名、雙文教育系統陳詩錡以「我的愛好」獲得第二名和長島慈濟人文學校林立芸以「什麼是幸福」獲得第三名。



高年級組第一名李亭萱



得獎者和與會者齊聚一堂